

令和2年7月15日
堺市上下水道局

東浅香山町ほか舗装道路本復旧工事の設計図書の訂正について（通知）

標題案件の設計図書（設計書）について、下記のとおり一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みです。再度ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を下記のとおり訂正していただきますよう、お願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1 訂正箇所

第21号代価表の1「表層（車道・路肩部）カー舗装用乳剤1m²当りの代価表」の11段目の「再生アスファルト混合物／密粒度カーアスコン13（ベージュ）」を「アスファルト混合物／密粒度カーアスコン13（ベージュ）」に訂正。

2 訂正内容

別紙のとおり

別紙

【訂正前】

表層(車道・路肩部)カー舗装用乳剤 1m²当り代価表

種別： 3.0m超
形式： 40mm 密粒度カーアスコン(13)
備考： IV-1-②-2

第21号代価表の1
SPZB130-0000-13

代表機材規格(積算地区)	構成比	単価(積算地区)	代表機材規格(東京地区)	単価(東京地区)	備	考
	1.64					
アスファルトフィニッシュ賃料/キール型 幅2.3~6.0m (2011年規制)	1.05		0205 アスファルトフィニッシュ賃料/キール型 幅2.3~6.0m (2011年規制)			
ロードロー賃料/排出ガス対策型 2次基準値/7kg Δ 10t	0.17		0110 ロードロー賃料/排出ガス対策型 2次基準値/7kg Δ 10t			
タイヤロー賃料/排出ガス対策型 (2011年規制)/13t	0.17		0115 タイヤロー賃料/排出ガス対策型 (2011年規制)/13t			
	9.72					
普通作業員	3.54		0020 普通作業員			
特殊作業員	2.03		0010 特殊作業員			
運転手(特殊)	1.97		0110 運転手(特殊)			
土木一般世話役	0.7		0400 土木一般世話役			
	85.53					
再生アスファルト混合物/密粒度カーアスコン 13 (ページュ)	85.53		0400 アスファルト混合物/密粒度 20		40 × 100000	
アスファルト乳剤/カー舗装用	2.56		0720 アスファルト乳剤/タックコート用			
軽油/バトール給油	0.47		0710 軽油/バトール給油			

【訂正後】

表層(車道・路肩部)カー舗装用乳剤 1m²当り代価表

種別： 3.0m超
形式： 40mm 密粒度カーアスコン(13)
備考： IV-1-②-2

第21号代価表の1
SPZB130-0000-13

代表機材規格(積算地区)	構成比	単価(積算地区)	代表機材規格(東京地区)	単価(東京地区)	備	考
	1.64					
アスファルトフィニッシュ賃料/キール型 幅2.3~6.0m (2011年規制)	1.05		0205 アスファルトフィニッシュ賃料/キール型 幅2.3~6.0m (2011年規制)			
ロードロー賃料/排出ガス対策型 2次基準値/7kg Δ 10t	0.17		0110 ロードロー賃料/排出ガス対策型 2次基準値/7kg Δ 10t			
タイヤロー賃料/排出ガス対策型 (2011年規制)/13t	0.17		0115 タイヤロー賃料/排出ガス対策型 (2011年規制)/13t			
	9.72					
普通作業員	3.54		0020 普通作業員			
特殊作業員	2.03		0010 特殊作業員			
運転手(特殊)	1.97		0110 運転手(特殊)			
土木一般世話役	0.7		0400 土木一般世話役			
	85.53					
アスファルト混合物/密粒度カーアスコン 13 (ページュ)	85.53		0400 アスファルト混合物/密粒度 20		40 × 100000	
アスファルト乳剤/カー舗装用	2.56		0720 アスファルト乳剤/タックコート用			
軽油/バトール給油	0.47		0710 軽油/バトール給油			